Урок 23
Розв’язування задач на розрахунок характеристик коливального руху.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: навчити  розв'язувати задачі на коливання математичного та пружинного маятни​ків та розрахунок характеристик коливального руху; розвивати логічне мислення учнів, уміння грамотно оформлювати задачі; виховувати впевненістьу своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як період, частота, амплітуда коливань  і вміє обрати її одиницю;
· учні називають вживані одиниці характеристик коливального руху;
· учні розраховують період, частоту та амплітуду коливань;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.

Фізичний диктант:

1. Коливальний рух — це … (рух, який повторюється через рівні інтервали часу).
2. Тверде тіло, яке здійснює коливання під впливом притягання до Землі або під впливом дії пружини називається … (маятником).
3. Які види маятників вам відомі? (фізичний, математичний, пружинний).
4. Маятники, які коливаються під виливом притягання до Землі. називаються …(фізичними).
5. Пружинні маятники – це … (маятники, в яких тіло коливається завдяки дії пружини).
6. Фізична модель, яка являє собою матеріальну точку, підвішену на тонкій, невагомій і нерозтяжній нитці називається (математичним маятником)
7. Які ви знаєте характеристики коливального руху? (амплітуда коливань, період коливань, частота коливань).
8. Фізична величина, що дорівнює максимальній відстані, на яку відхиляється тіло від положення рівноваги під час коливань називається (амплітудою)
9. Фізична величина, яка дорівнює часу, за який відбувається одне повне коливання, називається …(періодом коливання)
10. Фізична величина, яка чисельно дорівнює кількості повних коливань, які здійснює тіло за одиницю часу називається …(частотою коливань)
11. Запишіть позначення амплітуди коливань та її одиницю виміру. (
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12. Запишіть позначення частоти коливань та її одиницю виміру. (
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Записати формул для визначення:
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Вправа   13 (1)

ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. Гойдалка за 1 хвилину здійснила 20 повних коливань. Знайдіть період та частоту коливань гойдалки.
Задача 2. Частота коливань тіла дорівнює 4 Гц. Знайдіть період коливань тіла. Скільки коливань здійснить тіло за 1 хвилину?
Задача 3. За 5 хвилин тіло здійснило 600 коливань. Який шлях пройшло тіло за цей час, якщо амплітуда коливань дорівнює 2 см?
Задача 4. Амплітуда коливань тіла на пружині дорівнює 1 см, а період коливань — 0,5 с. Знайти середню шляхову швидкість руху тіла, якщо воно здійснило 50 коливань.

Вправа 13 (задача 6)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 13, вправа 13 (2,3,4)
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